



CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA DE MATERIAIS

RELATÓRIO FINAL DO ORIENTADOR
Eu, Nome do Professor, orientador do trabalho final da aluna de mestrado Nome do Aluno do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais, área de concentração Estrutura, Processamento e Propriedades de Materiais, da Universidade Federal de Campina Grande, após o exame da vida acadêmica da mencionada aluna, tenho a relatar:
A integralização do curso foi feita em Quantidade de Meses meses. Quanto ao desempenho acadêmico, constata-se que a mestranda cursou Quantidade de Créditos créditos da estrutura curricular a que está submetida e foi aprovada no exame de verificação da capacidade de leitura em Inglês. Já na apresentação da dissertação intitulada “Titulo Final da Dissertação”, realizada em 08 de março de 2016, às 16 horas, no Auditório do CERTBIO/UAEMa/UFCG, a mestranda obteve o conceito Aprovado, tendo a Banca Examinadora sido formada pelos especialistas:

1 – Dr. Romualdo Rodrigues Menezes – Orientador – UAEMa/UFCG 

2 – Dr. Gelmires de Araújo Neves – Examinador Interno – UAEMa/UFCG
3 – Dr. Rodrigo José da Silva Lima – Examinador Externo – UFCG
Diante do exposto, e considerando que a mestranda Nome da Discente satisfez todas as exigências do Regimento da UFCG, do Regulamento Geral dos Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu da UFCG e do Regulamento do Programa, está apta a obter o grau de mestre em Ciência e Engenharia de Materiais a ser conferido pela Universidade Federal de Campina Grande.

Campina Grande, 14 de março de 2016.

Prof. Dr. Romualdo Rodrigues Menezes
Orientador
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